

EDITAL Nº 016/2019 - PPGD

ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO para BOLSA DE ESTUDOS CAPES/PROEX (015/2019) do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO – PPGD.

1.

(a) No item “Total de vagas”, onde se lê “07 (sete) para o MESTRADO”, LEIA-SE “08 (oito) para o MESTRADO”.

(b) No referido Edital, onde se lê “[...] comparecer no dia 03/04/2019 às **09h30** [...]”, LEIA-SE “[...] comparecer no dia 03/04/2019 às **14h** [...]”

2.

Permanecem inalteradas as demais regulações constantes do Edital de Seleção originalmente publicado.

Secretaria do PPGD, em Curitiba, 28 de março de 2019.